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Informace o ochraně osobních údajů pro uchazeče v přijímacím/výběrovém řízení.
Ochrana a zásady nakládání s osobními údaji.

Rehabilitační ústav Kladruby, se sídlem v Kladrubech u Vlašimi 30, PSČ 257 62 , 
IČ: 000 68 705, (dále jako "zaměstnavatel" ).
"Osobními údaji" se rozumí veškeré informace o identifikované nebo identifikovatelné fyzické osobě (dále jako "subjekt údajů").

Zaměstnavatel zpracovává osobní údaje zaměstnance za účelem plnění předmětného zaměstnaneckého vztahu, v rámci sjednané pracovní náplně zaměstnance, v souladu se zákonem 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů a nařízením Evropského parlamentu č. 2016/679, ve znění pozdějších předpisů. Další zpracování osobních údajů zaměstnance provádí zaměstnavatel v souvislosti se zákonnými předpisy ČR.
Osobní údaje budou zaměstnavatelem zpracovávány pouze v rozsahu nutném pro naplnění výše uvedených účelů a pouze po dobu nutnou pro dosažení výše uvedených účelů, nejdéle však po dobu stanovenou příslušnými právními předpisy a v souladu s nimi. Uchazeč má možnost se svobodně rozhodnout a udělit či neudělit souhlas s evidováním jeho osobních údajů v souvislosti s případnými dalšími pracovními nabídkami ze strany zaměstnavatele.
Zaměstnavatel je správcem ve smyslu ustanovení platných právních předpisů. K osobním údajům mají přístup pouze správce a osoby, které jsou ve vztahu k němu v pracovně právním poměru nebo zpracovatel na základě smluvního vztahu se správcem a pouze za výše uvedenými účely zpracování. Přístup a nakládání s osobními údaji zpracovávanými správcem podléhají interním bezpečnostním předpisům správce.

Správce může zpřístupnit osobní údaje subjektu údajů třetím osobám pouze v případech, kdy mu to bude ukládat nebo umožňovat zákon, jinak jen výlučně se souhlasem subjektu údajů. 
V souladu s ustanovením § 27 zákona č. 110/2019 Sb., o zpracování osobních údajů a článkem č. 13 nařízení Evropského parlamentu č. 2016/679 správce informuje subjekt údajů o těchto jeho zákonných právech:
- Každý subjekt údajů má právo na přístup k osobním údajům a právo na opravu osobních údajů.
- Každý subjekt údajů, který zjistí nebo se domnívá, že správce nebo zpracovatel provádí zpracování jeho osobních údajů, které je v rozporu s ochranou soukromého a osobního života subjektu údajů nebo v rozporu se zákonem, zejména jsou-li osobní údaje nepřesné s ohledem na účel jejich zpracování, může:
a) požádat správce nebo zpracovatele o vysvětlení,
b) požadovat, aby správce nebo zpracovatel odstranil takto vzniklý stav. Zejména se může jednat o blokování, provedení opravy, doplnění nebo likvidaci osobních údajů. Je-li žádost subjektu údajů shledána oprávněnou, správce nebo zpracovatel odstraní neprodleně závadný stav,
c) svůj souhlas ve smyslu ustanovení čl. 13, odst. 2., písm. c) kdykoli odvolat,
d) ve smyslu ustanovení čl. 13, odst. 2., písm. d) podat stížnost u dozorového úřadu.
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